# Daily Congressional Record Corrections for 2013

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections November 6, 2013 through December 20, 2013)

#### Senate

On page \$7842, November 6, 2013, in the first column (in four places), the following language appears: . . Skeleton

On page \$7842, November 6, 2013, in the first column, the following language appears: . . . Senator Truman's . . .

On page D1056, November 6, 2013, in the second column, the following language appears: . . Thursday, November 7, 2013. Page S7889

On page D1057, November 6, 2013, in the first column, the following language appears: Subsequently, the motion to proceed was withdrawn. Page S7841

On page D1058, November 6, 2013, in the second column, the following language appears: Committee on Veterans' Affairs: Committee concluded a. . .

On page S8668, on December 11, 2013, in the first column, the following appears: S.J. Res. 28. A joint resolution providing for the appointment of John Fahey as a citizen regent of the Board of Regents of the Smithsonian Institute; to the Committee on Rules and Administration.

On page S8771, December 12, 2013, in the first column, the following appears: By Mr. Lee (for bimself, Mr. VITTER, Mr. INHOFE, Mr. ROBERTS, Mr. COBURN, Mr. RUBIO, Mr. HATCH, Mr. BLUMENTHAL, Mr. WICKER, Mr. RISCH, Mr. GRAHAM, and Mr. COCHRAN): S. 1808. A bill to prevent adverse treatment of any person on the basis of views held with respect to marriage; to the Committee on the Judiciary.

On December 12, 2013 (Legislative Day December 11, 2013), under the heading DAILY DIGEST, SENATE, the following pagination appears: D1170–1172.

The Record has been corrected to read: . . . Skelton

The Record has been corrected to read: . . . President Truman's . . .

The Record has been corrected to read: . . . Thursday, November 7, 2013. Page \$7864

The Record has been corrected to read: Subsequently, the motion to proceed was withdrawn. Page \$7864

The Record has been corrected to read: NOMI-NATIONS Committee on Veterans' Affairs: Committee concluded a . . .

The Record has been corrected to read: S.J. Res. 28. A joint resolution providing for the appointment of John Fahey as a citizen regent of the Board of Regents of the Smithsonian Institution; to the Committee on Rules and Administration.

The Record has been corrected to read: By Mr. Lee (for himself, Mr. VITTER, Mr. INHOFE, Mr. ROBERTS, Mr. COBURN, Mr. RUBIO, Mr. HATCH, Mr. BLUNT, Mr. WICKER, Mr. RISCH, Mr. GRAHAM, and Mr. COCHRAN): S. 1808. A bill to prevent adverse treatment of any person on the basis of views held with respect to marriage; to the Committee on the Judiciary.

The Record has been corrected to read: D1178–1180.

On December 12, 2013 (Legislative Day December 11, 2013), under the heading DAILY DIGEST, HOUSE, the following pagination appears: D1174–1178.

On December 13, 2013 (Legislative Day December 11, 2013), under the heading DAILY DIGEST, SENATE, the following pagination appears: D1180–1182.

On December 15, 2013, under the heading DAILY DIGEST, SENATE, the following pagination appears: D1184–1186.

On December 16, 2013, under the heading DAILY DIGEST, SENATE, the following pagination appears: D1188–1194.

On page \$8975, December 18, 2013, in the third column, under the heading INTRODUCTION OF BILLS AND JOINT RESOLUTIONS, the following language appears: S. 1850. A bill to reform and modernize domestic refugee resettlement programs, and for other purposes.

On page \$9088, December 20, 2013, in the first column, the following language appears: . . . and do what is right. Senator AYOTTE mentioned

The Record has been corrected to read: D1182–1186.

The Record has been corrected to read: D1188–1190.

The Record has been corrected to read: D1192–1194.

The Record has been corrected to read: D1196–1202.

The Record has been corrected to read: S. 1850. A bill to reform and modernize domestic refugee resettlement programs, and for other purposes; to the Committee on the Judiciary.

The Record has been corrected to read: . . . and do what is right. Mr. GRAHAM. Senator Ayotte mentioned . . .

## Daily Congressional Record Corrections

Note: Corrections to the Daily Congressional Record are identified online.

(Corrections November 13, 2013 through December 16, 2013)

### House

November 13, 2013, on page H7009, the following appeared: H. RES. 72

November 19, 2013, on page D1111, the following appeared: Committee on Foreign Affairs: Subcommittee on Europe, Eurasia, and Emerging Threats held a markup on H. Res. 188, Calling upon the Government of Turkey to facilitate the opening of the Ecumenical Patriarchate\*s Theological School of Halki without condition or further delay. The resolution passed, without amendment.

November 22, 2013, on page H7362, the following appeared: . . reeived November 20, 2013, pursuant to 5 . . .

December 2, 2013, on page H7377, the following appeared: CONDEMNING VIOLENCE IN THE UKRAINE

December 2, 2013 on page H7377, the following appeared: Let the people of Ukrain move forward

December 11, 2013, on page H7638, the following appeared (in three places): Without objection, the resignation is accepted.

December 12, 2013, on page E1872, the following appeared: RECOGNIZING CLARENCE TOOD TAYLOR

December 16, 2013, on page E1888, the following appeared: Mr. LANHAM. Mr. Speaker, I rise today to . . .

The online version should be corrected to read: H. RES. 403

The online version should be corrected to read: Committee on Foreign Affairs: Subcommittee on Europe, Eurasia, and Emerging Threats held a markup on H. Res. 188, Calling upon the Government of Turkey to facilitate the opening of the Ecumenical Patriarchate's Theological School of Halki without condition or further delay. The resolution was agreed to and favorably reported, without amendment.

The online version should be corrected to read: . received November 20, 2013, pursuant to 5 . . .

The online version should be corrected to read: CONDEMNING VIOLENCE IN UKRAINE

The online version should be corrected to read: Let the people of Ukraine move forward

The online version should be corrected to read: Without objection, the resignations are accepted.

The online version should be corrected to read: RECOGNIZING CLARENCE TODD TAYLOR

The online version should be corrected to read: Mr. LATHAM. Mr. Speaker, I rise today to . . .